







Сессия Совета Экономической Взаимопомощи

С 18 по 25 мая 1956 года в Берлине состоялась очередная сессия Совета Экономической Взаимопомощи (СЭВ). На этой сессии СЭВ обсуждены вопросы координации развития основных отраслей народного хозяйства стран-участниц на предстоящее пятилетие (1956—1960 гг.), а именно: машиностроительной и оптико-приборной промышленности, черной и цветной металлургии, угольной, нефтяной и газовой промышленности, химической промышленности, легкой промышленности, сельского хозяйства.

ПРАВИТЕЛЬСТВО АЛБАНИИ ПРИГЛАСИЛО КИМ ИР СЕНА ПОСЕТИТЬ АЛБАНИЮ

ПХЕНЬЯН, 27 мая. (ТАСС). Как сообщает Центральное телеграфное агентство Борен, правительство Народной Республики Албания пригласило правительственную делегацию ВДР во главе с Ким Ир Сен.

ПРЕБЫВАНИЕ В УЗБЕКИСТАНЕ ДЕЛЕГАЦИИ ЖЕНЩИН СТРАН АФРИКИ

Несколько дней в Узбекистане находится делегация женщин стран Африки по приглашению Комитета советских женщин делегации женщин стран Африки — участниц сессии Совета Международной демократической федерации женщин в Пекине. Гости, знакомясь с жизнью трудящихся, побывали в учебных заведениях, культурно-просветительных учреждениях, на новостройках столицы республики, встречались с представителями женской общественности Ташкента.

Некоторые вопросы увеличения производства и заготовок мяса

В протоколе излагаются конкретные меры по увеличению производства мяса, которые должны быть проведены в течение месяца. Здесь же указывается, что персонально из числа персонала отечественной заготовки мяса выполняются наметенные планы. Задача по откорму и нагулу скота доводится до каждого свиная, скотинка, чабан, птичник.

Заявление Кочи Поповича о предстоящей поездке Тито в Советский Союз

БЕЛГРАД, 27 мая. (ТАСС). Белградская газета «Нян» опубликовала заявление государственного секретаря по иностранным делам Кочи Поповича, сделанное им в ответ на вопрос, как он оценивает предстоящую поездку президента Югославии Посла Броз Тито в Советский Союз.

ПРАВИТЕЛЬСТВО АЛБАНИИ ПРИГЛАСИЛО КИМ ИР СЕНА ПОСЕТИТЬ АЛБАНИЮ

Сеном посетит с дружественным визитом Албанию. Председатель кабинета министров ВДР Ким Ир Сен от имени правительства республики с благодарностью принял это приглашение.

АФГАНИСТАН ОТМЕЧАЕТ 37-Ю ГОДОВЩИНУ СВОЕЙ НЕЗАВИСИМОСТИ

КАБУЛ, 27 мая. (ТАСС). Сегодня в Афганистане отмечается национальный праздник — 37-я годовщина независимости страны. Советский посол М. В. Дегтярь — старшина дипломатического корпуса — посетил короля Мухаммеда Захир — от своего имени, а также от имени дипломатического корпуса поздравил короля с национальным праздником и пожелал королю, правительству и народу Афганистана успехов в разрешении стоящих перед страной задач.

Некоторые вопросы увеличения производства и заготовок мяса

Особое внимание уделяется мерам по увеличению производства мяса, которые должны быть проведены в течение месяца. Здесь же указывается, что персонально из числа персонала отечественной заготовки мяса выполняются наметенные планы. Задача по откорму и нагулу скота доводится до каждого свиная, скотинка, чабан, птичник.

Вперед — гребцы Узбекистана

В девятнадцати километрах от Ташкента раскинулось живописное озеро Кара-Камыш. Длинное, изогнутое, поросшее камышом, оно является красивым водоёмом республики, одним из любимых уголков рыболовов. В минувшее воскресенье здесь открылись всеохватные зональные соревнования по спортивной гребле на каноэ и байдарках.

По летящим мишеням

На стрелковом стенде ТуркВО закончили соревнования на лично-командное первенство Ташкента по стендовой стрельбе. Первенство в командном зачете и звание чемпиона на 1956 год испарил около 40 сильнейших спортсменов «Динамо», «Буревестник» и «Спартак», ташкентского охотничьего общества и четыре команды окружного совета Всесоюзного охотничьего общества.

В ТЕАТРАХ:

- ТЕАТР им. ХАМЗИ (лет. помещение) — 29/V Сердечные тайны, 30/V Бай и батрак. ТЕАТР им. НАВОИ — 29/V Спящая красавица.

Вперед — гребцы Узбекистана

В девятнадцати километрах от Ташкента раскинулось живописное озеро Кара-Камыш. Длинное, изогнутое, поросшее камышом, оно является красивым водоёмом республики, одним из любимых уголков рыболовов. В минувшее воскресенье здесь открылись всеохватные зональные соревнования по спортивной гребле на каноэ и байдарках.

По летящим мишеням

На стрелковом стенде ТуркВО закончили соревнования на лично-командное первенство Ташкента по стендовой стрельбе. Первенство в командном зачете и звание чемпиона на 1956 год испарил около 40 сильнейших спортсменов «Динамо», «Буревестник» и «Спартак», ташкентского охотничьего общества и четыре команды окружного совета Всесоюзного охотничьего общества.

В ТЕАТРАХ:

- ТЕАТР им. ХАМЗИ (лет. помещение) — 29/V Сердечные тайны, 30/V Бай и батрак. ТЕАТР им. НАВОИ — 29/V Спящая красавица.

Вперед — гребцы Узбекистана

В девятнадцати километрах от Ташкента раскинулось живописное озеро Кара-Камыш. Длинное, изогнутое, поросшее камышом, оно является красивым водоёмом республики, одним из любимых уголков рыболовов. В минувшее воскресенье здесь открылись всеохватные зональные соревнования по спортивной гребле на каноэ и байдарках.

По летящим мишеням

На стрелковом стенде ТуркВО закончили соревнования на лично-командное первенство Ташкента по стендовой стрельбе. Первенство в командном зачете и звание чемпиона на 1956 год испарил около 40 сильнейших спортсменов «Динамо», «Буревестник» и «Спартак», ташкентского охотничьего общества и четыре команды окружного совета Всесоюзного охотничьего общества.

В ТЕАТРАХ:

- ТЕАТР им. ХАМЗИ (лет. помещение) — 29/V Сердечные тайны, 30/V Бай и батрак. ТЕАТР им. НАВОИ — 29/V Спящая красавица.

ПОБЕДА «ПАХТАКОРА» В СТАЛИНГРАДЕ

В воскресенье в Сталинграде ташкентская футбольная команда «Пахтакор» встретилась в очередном матче на первенство страны по футболу по классу «Б» со сталинградской командой «Трактор».

ЧЕМПИОНАТ УЗБЕКИСТАНА ПО ФУТБОЛУ

В минувшее воскресенье состоялось очередное матчи на первенство Узбекистана по футболу. В Самарканде местные динамовцы принимали на своем поле футболистов Ташкентского окружного Дома офицеров. Игра прошла в упорной борьбе и закончилась победой гостей со счетом 3:2.

БОЛЬШОЙ СПОРТИВНЫЙ ВЕЧЕР

Тысячи спортсменов и любителей спорта собрались 23 мая в летнем театре парка имени Горького. Здесь состоялся вечер, посвященный Спартакиаде народов СССР.

РЕДАКТОР С. С. ЧЕРНИК

Институт востоковедения Академии наук УССР объявляет конкурс на замещение вакантных должностей трех младших научных сотрудников.

Узбекское республиканское управление государственных железных дорог объявляет набор учащихся

на 1956-1957 учебный год. В школу принимаются юноши и девушки в возрасте от 16 до 25 лет, имеющие четырехклассное образование и выше.

ТАШКЕНТСКИЙ АВТОВОСУШНИЙ ПАРК

Министерства автомобильного транспорта и шоссеиных дорог УССР доводит до сведения всех граждан об открытии регулярного автобусного сообщения Ташкент — Беловат.

СРЕДНЕАЗИАТСКОЙ КОНТОРЕ «ЭЛЕКТРОЧАСОФИКАЦИЯ»

Министерства приборостроения и средств автоматизации СССР требуются электромонтеры-лаборанты всех разрядов.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ЛЕКТОРИЯ

лекция-консультация «Полилизит, бесплодие женщин, их предупреждение и лечение». Лекторы — Л. Я. Шаргородский, А. А. Коган.